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毎年2月末日、8月末日
2年に1回以上開催
規約第9条に定める日
毎年2月末日、8月末日�
（分配金は支払確定基準日より3ヶ月以内にお支払いいたします。）
東京証券取引所（銘柄コード：8954）
日本経済新聞
�東京都千代田区丸の内一丁目4番1号　三井住友信託銀行株式会社

〒100-8233　東京都千代田区丸の内一丁目4番1号�
三井住友信託銀行株式会社　証券代行部
（郵便物送付先）　�〒168-0063　東京都杉並区和泉二丁目8番4号�

三井住友信託銀行株式会社　証券代行部
（電話照会先）　0120-782-031
（インターネットホームページURL）�
http://www.smtb.jp/personal/agency/index.html

�
�
�
�
東京都港区芝二丁目14番5号�
オリックス・アセットマネジメント株式会社　電話 03-5418-4858

決 算 期 日
投 資 主 総 会
同 議 決 権 行 使 投 資 主 確 定 日
分 配 金 支 払 確 定 基 準 日 

上 場 金 融 商 品 取 引 所
公 告 掲 載 新 聞
投 資 主 名 簿 等 管 理 人 及 び 
特 別 口 座 管 理 機 関
同 事 務 取 扱 場 所
  

 

 

 
 
 

 
資 産 運 用 会 社

この冊子の印刷で使用される電気（1,150kWh）は、すべてオリックスグループが運営する
吾妻木質バイオマス発電所で発電されたグリーン電力で賄っています。
※グリーン電力とは･･･「風力」「太陽光」「中小水力」「バイオマス」「地熱」等の温室効果ガスや有害ガスの排出が少なく環境負荷の低いグリーンエネル

ギーで発電された電力です。

本印刷物「第30期　決算・運用状況のご報告（資産運用報告）」には、植物油インクを使用しています。

特別口座について
　株券電子化前に「ほふり」（株式会社証券保管振替機構）を利用されていなかった投資主様には、投資主名簿等管理人
である上記の三井住友信託銀行株式会社に口座（特別口座といいます。）を開設いたしました。特別口座についてのご照
会及び住所変更等のお届出は、上記の電話照会先にお願いいたします。

投資主メモ

上場株式等の配当等に係る10%（所得税7%
住民税3%）軽減税率廃止について

投資口に関する「マイナンバー制度」のご案内

2014年1月1日から上場株式等の配当等（上場投資法人の分配金を含みます。）に係る10%軽減税率 
（所得税7%・住民税3%）は廃止され、本来の税率である20%（所得税15%・住民税5%）となりました。
また、2013年1月1日から2037年12月31日までの間（25年間）は、「東日本大震災からの復興のための施策を実施するために必要な
財源の確保に関する特別措置法」（平成23年法律第117号）が施行されており、その所得税額に対して2.1%が「復興特別所得税」として
課税されています。
そのため、株式等の配当等もその源泉所得税を徴収する際に「復興特別所得税」が併せて徴収されています。

市区町村から通知されたマイナンバーは、投資口の税務関係のお手続きで必要となります。このため、
投資主様から、お取引の証券会社等へマイナンバーをお届けいただく必要がございます。

■上場株式等の配当等に係る源泉徴収税率について
配当等の支払開始日 2014年1月1日～2037年12月31日 2038年1月1日～

上場株式等の配当等の税率 20.315% 
［内訳］
所得税（15%）＋※復興特別所得税（0.315%）
住民税（5%）

20% 
［内訳］
所得税（15%）
住民税（5%）

※15%×復興特別所得税率2.1%＝0.315%
その他詳細につきましては、所轄の税務署等へご確認ください。

投資口関係業務における
マイナンバーの利用

［マイナンバーのお届出に関する問い合わせ先］
証券口座にて投資口を管理されている投資主様
➡ お取引の証券会社までお問い合わせください。

証券会社とのお取引がない投資主様
➡ 下記フリーダイヤルまでお問い合わせください。
    三井住友信託銀行株式会社
    証券代行部 0120-782-031

法令に定められたとおり、支払調書には投資主様
のマイナンバーを記載し、税務署へ提出いたし 
ます。

支払調書 ＊分配金に関する支払調書


